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Offre de bourses de Voyage aux Nouragues pour l’Interdisciplinarité Scientifique 2024


CNRS, Guyane française


La station de recherche des Nouragues[footnoteRef:1] a été établie en 1986 par le CNRS dans une forêt tropicale préservée au centre de la Guyane française afin d’étudier la dynamique des populations végétales et animales. La station est accessible uniquement par pirogue ou par hélicoptère, et elle offre un accueil de qualité pour les scientifiques, avec logement, nourriture, eau potable, électricité, espaces de laboratoire et internet par satellite. Pour plus d'informations, voir https://cnrs-nouragues.fr/.  [1:  La Station des Nouragues est rattachée au Laboratoire Ecologie, Evolution, Interactions des Systèmes amazoniens (UAR 3456 LEEISA). Le LEEISA dépend de l’Institut Ecologie et Environnement. ] 


OVNIS2024 vise à faciliter l’interdisciplinarité à la Station de Nouragues, au sein d’une unité de recherche associée au CNRS. Les propositions seront sélectionnées au regard de la nouveauté pour la Station, la faisabilité du projet et de sa pertinence par rapport aux enjeux de conservation de l'environnement. 

A l’issue de la mission, les bénéficiaires devront fournir un bref rapport scientifique. Ils devront également contribuer à la diffusion des connaissances en Guyane française, en participant aux programmes de sensibilisation de la Réserve naturelle des Nouragues.

Les bourses ne dépasseront pas 9 000 euros au total et devront être engagées sur l’année de préférence. Les subventions couvriront les frais de voyage des participants, y compris les frais de vol, le logement à Cayenne, le transport jusqu'à la station des Nouragues et les frais d'hébergement à la station. Les analyses de laboratoire et les coûts d'équipement ne sont pas éligibles au financement. 

Limite de soumission : 30 septembre 2024
Retours sur les évaluations : Mi-octobre 2024 
Les demandes doivent être envoyées sous forme d’un fichier PDF unique (OVNIS2024_ACRONYM_PINAME.pdf) par email à elodie.schloesing@cnrs.fr 
Pour toute question :  elodie.schloesing@cnrs.fr ou jerome.chave@cnrs.fr 



Dossier de candidature


Merci de supprimer la page 1 du présent document Word et les commentaires (en bleu foncé et en italique) avant de le transformer en fichier PDF.
La proposition doit indiquer clairement que la recherche financée sera menée à la station de recherche des Nouragues[footnoteRef:2]. [2:  Toute publication issue de ce projet devra mentionner: ‘The Nouragues Ecological Research Station is supported by CNRS.  This work has benefited from financial support by French Investissement d’Avenir programs managed by the ANR (AnaEE - France ANR -11-INBS-0001; Labex CEBA ANR-10-LABX-25-01).’] 


1. Renseignements 

1.1. Titre du projet : 

Veuillez utiliser un titre clair et explicite. Ne présumez pas d'une connaissance préalable fine de votre domaine de recherche.

1.2. Acronyme : 

1.3. Détails sur le responsable de projet : 

Prénom, Nom:
Email:
Addresse professionnelle :
Formation :
Emploi actuel :
Financements actuels/récents :
Publications récentes significatives (5 max.) :

1.4. Liste des laboratoires/unités de recherche participants : 

Indiquez ici brièvement les noms des équipes impliquées, s'il y en a plusieurs (université/institut, ville, pays). 

1.5. Soutien total demandé :

N'indiquez ici que le montant total. De plus amples détails sont demandés plus bas. Le montant total ne doit pas dépasser 9 000 €.


2. Résumé (max. 1500 caractères)

3. Projet (max. 1 page) 

Veuillez présenter le contexte et les objectifs de la recherche proposée par rapport à la littérature récente, en accordant une attention particulière aux raisons pour lesquelles ce projet est susceptible d'être utile. 
Veuillez indiquer : les objectifs, le programme, les résultats escomptés et le calendrier. Pour citer la littérature, voir les conseils sur les lignes directrices à la section 4.
Les citations et les références doivent suivre les lignes directrices de la revue Science (liste des références à la section 8).


4. Budget

Le montant total doit être égal à la valeur indiquée en 1.5 (max. : 9 000 euros). Seuls les frais de voyage et les indemnités journalières sont éligibles. 
· Des vols quotidiens à destination de Cayenne sont assurés à partir de Paris. Veuillez vérifier en ligne ou auprès d'une agence de voyage lors de la préparation de ce budget. 
· Un aller simple Cayenne - Nouragues coûte environ 2000€ en hélicoptère (max 5 personnes), environ 1180€ pour 4 personnes en taxi + pirogue, et environ 1800€ pour 8 personnes en taxi + pirogue. 
· Les indemnités journalières éligibles aux missions du CNRS sont de 120€/jour en Guyane, dont 20€/repas (déjeuner et dîner) et 80€/nuit d'hôtel. Les indemnités journalières de station sont de 30€/jour pour les étudiants, 40€/jour pour les chercheurs postdoctoraux et permanents CNRS et de 50€/jour pour tout autre statut. 
· Les transports terrestres à l'intérieur de la Guyane doivent être budgétés (l'aéroport Félix Eboué est à 14 km du centre de Cayenne). 
A titre indicatif, un projet avec 3 chercheurs permanents CNRS pendant 11 jours en Guyane, comprenant 3 billets d'avion à 1000€/pers, 2 jours à Cayenne (120€/jour/pers.), la location d'une voiture pendant 2 jours (200€), 9 jours complets à la station (40€/jour/pers.), et deux allers-retours en hélicoptère, coûtera environ 9 000€. 
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5. References
